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1. 1) Haueprure kBagpar ABCD u oTMeTbTe HA AMAroHaau
TOuKy M, He COBIIAJaIOIIYIO C TOYKOM IlepeceueHus AuaroHaJien.

—_
IlocTpoiiTe 0Opa3 aToro KBajgpara IIpu IepeHoce Ha BeKTop AM.

2) Ilan npamoyroJbHbIH TpeyroabHuk ABC (ZC = 90°).
IlocTpoiiTe ero o6pas npu nmoBopoTre BOKPyT HHeHTpa C Ha 90° o
4yacoBou crpesike. Hemy paBeH yros mexay AB u A, B,, eciu
AB — A B,?

2. KakuMm ycaoBuUAM JOJIXKHBI YAOBJIETBOPSATL JABa VIJIA,
yTOOBI OAMH M3 HHUX MOXXHO OBLJIO IIOJIYYHUTH K3 APYroro mpu
IIOMOIIIH HapaJijieIbHOTO ITepeHoca?

3. JlokaxxxkuTe, UTO mpsMas, colaeprkalias cepeauHbl ABYX
mapajjieJIbHBIX XOPJ OKPY2KHOCTH, HPOXOJUT Uepes ee IeHTP.

4*, HauepTure aBa HemapaJjeJbHBIX oTpe3dka AB u CD,
IJUHBI KOTOPBIX paBHBI. IlocTpoliTe meHTp moBopoTa, OoTOOpA-
xarmiero orpe3ok AB wa CD (A —- C; B — D).

K—95 Bapuaur 2

1. 1) Haueprure mapanneaorpamm ABCD u ormeThTe Ha
cropoHe BC npousBojsbpHyIo TOouKy M. IlocTpoiiTe ob6pa3 aToro

R
napaJjJjejiorpaMMa Ipu mmepeHoce Ha BeKTop AM.

2) HauepruTe mnpoua3BOJIBHBINA TpeyroabHuk ABC u mo-
CTpoMTe ero ob6pas npu moBopoTe BOKPYyr neurpa C Ha 60° mpo-
TUB 4aCOBOHM cTpeJKu. Uemy OyzeT paBeH yrojg mexay AB u
AB,, ectu AB —» A,B,?

2. Iaa vyroan AOB, OC — oOuccekTpHca »3Toro yrJa,
M e OA u K € OB, npuuem OM = OK. JlokaXure, 4To TOU-
Kiu M n K cuMMeTpPU4YHBI OTHOCUTeJbHO npsamon OC.

3. HHanwsl aBe Touku A(—5; 3) u B(3; 5). IJokaxure, 4uTo
TOYKa B MoikeT ObITH IIOJIydeHa U3 TOUKHU A ITOBOPOTOM BOKPYT
HauaJia KoopauHat Ha 90° mo yacoBo# cTpeJike.

b

C —

Puc. 60

4*, TlocTpoiiTe TpeyroJibHUK, PAaBHBII JaHHOMY, TaK, YTO-
0bl OCHOBaHMeE ero IIPUHAAJIEXKANI0 TaHHON NpAMOH a, a BepIIu-
Ha — paHHOM npsamoH b (puc. 60).




